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Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2.Klasse ab Ihrem

nächsten Bahnhof in die Schweiz und zurück

- 4 x Übernachtung im ****-Hotel

- Mahlzeiten wie beschrieben, Basis Halbpension

- Nostalgiezugfahrt nach Gstaad und zurück

- Sonderzugfahrten auf der Museumsbahn Blonay –

Chamby

- Sonderzugfahrt von Montreux nach Chamby

- Eintritt ins das Schmalspurbahnmuseum

- Sonderfahrt nach Les Diablerets

- Seilbahnfahrt zum Scex Rouge (Glacier 3000)

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Gregor Sutter

Bei Buchung unbedingt die Mitgliedsnummer im

Märklin Insider / Trix oder LGB Club angeben, sonst

wird im Nachhinein automatisch der Aufpreis als

Nicht-Clubmitglied berechnet.

Teilnehmerzahl:  mind. 25, max. 40 Personen

Die Mindestteilnehmerzahl ist bereits erreicht.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen

nur bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache

mit uns vor der Buchung.Historische Lokomotiven

können kurzfristig defekt sein, dann suchen wir

natürlich eine Ersatzlok. Die genannten

Lokomotivtypen sind vorgesehen, können aus diesem

Grund nicht garantiert werden.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kein Märklin-Trix oder LGB

Clubmitglied Aufpreis

100 €

Eigenanreise -120 €

Bahnan- und -abreise 1. Klasse 100 €

Termine & Preise:

19.09.2026 - 23.09.2026 - CH-Modern Times Hotel

CH-Modern Times Hotel,

Doppelzimmer Deluxe

1950 €

CH-Modern Times Hotel, Einzelzimmer

Deluxe

2330 €

CH-Modern Times Hotel, Einzelzimmer

Standard

2290 €

LGB-Märklin Clubreise GoldenPass & Genfersee - 5

Tage

Märklin / LGB Clubreise

Faszination Schmalspur am Genfersee

Palmen, Wein und Gletscher:

Nostalgie-Sonderfahrten von der Schweizer Riviera zu den Gletschern

Die Schweizer Riviera ist ein Paradies für Freunde von Schmalspurbahnen. Die wunderschöne Region

liegt eingebettet zwischen dem Genfersee und den Alpen. Die Uferpromenade ist gesäumt von

Palmen und Blumen. Während unserer Sonderfahrten genießen Sie einen spektakulären Blick auf

den See und die umliegenden Berge.

Die Museumsbahn Blonay–Chamby oberhalb des Genfersees verfügt über die größte Sammlung an

Meterspurfahrzeugen in den Alpen. Einige der Loks und Wagen dienten als Vorbild für Modelle von

LGB. Wir unternehmen mehrere Fotofahrten auf der Bahnstrecke mit Zügen verschiedener Schweizer

Bahngesellschaften.

Bei einer weiteren Nostalgiefahrt zeigen wir Ihnen die Schweiz wie aus dem Bilderbuch. Wir

befahren die Strecke von Montreux nach Gstaad im Berner Oberland. Steile Weinhänge, grüne

Almwiesen und hohe Berge machen diese Sonderfahrt zu einem besonderen Erlebnis.

Bei der dritten Nostalgiefahrt geht es hinauf in die Gletscherwelt. Mit dem historischen Triebwagen

schlängeln Sie sich durch tiefe Wälder nach Les Diablerets. Von dort aus ist es nicht mehr weit zum

3.000 Meter hohen Gipfel Scex Rouge, den wir mit der Seilbahn erreichen werden. Bei schönem

Wetter zeigen sich viele Alpengipfel, darunter das Matterhorn und der Mont Blanc.

Geplant ist zudem eine Schiffahrt auf dem Genfersee, um die blumengesäumte Uferpromenade und

die Bergkulisse vom Wasser aus zu betrachten.

Unser modernes Viersterne-Hotel liegt oberhalb von Vevey bei Blonay. Für die Doppelzimmergäste

haben wir die ruhig zur Gartenseite gelegenen Deluxe-Zimmer reserviert.

Die Einzelreisenden können sich zwischen den Standardzimmer (etwas lautere Lage zur

Schnellstraße hin, Zimmer verfügen über schalldichte Fenster) und den ruhig gelegenen

Deluxe-Zimmern zur Gartenseite entscheiden. Falls Sie als Einzelreisender ein Deluxe-Zimmerzimmer

buchen möchten, dann klicken Sie zuerst bei "Leistungspaket" auf Einzelzimmer und danach auf

"Deluxe-Einzelzimmeraufpreis (140€). Und Clubmitglieder nicht vergessen den Märklin Clubrabatt

anzuklicken!

Alle unsere wunderbaren Nostalgiezüge stehen ausschließlich unserer Reisegruppe zur

Verfügung. Außer im Triebwagen nach Les Diablerets haben Sie garantierte

Fensterplätze.

Samstag, 19.09. Bahnanreise zum Genfersee
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Mit dem Zug gelangen Sie nach Vevey am Genfersee. Von dort aus fahren Sie mit der

Schmalspurbahn hinauf zu unserem komfortablen Hotel, das sich oberhalb des Genfersees befindet.

Begrüßungsabendessen um 19 uhr im Hotelrestaurant. (A)

Sonntag, 20.09. MOB-Nostalgie-Bahnfahrt auf der GoldenPass Strecke

Die MOB-Nostalgie-Bahnfahrt von Montreux nach Gstaad zählt zu den schönsten und

abwechslungsreichsten Bahnstrecken der Schweiz. Vom Ufer des Genfersees schlängelt sich der

Sonderzug durch grüne Weinberge hinauf in die raue Alpenlandschaft, vorbei an Schluchten und

hübschen Dörfern. Die Montreux-Oberland-Bahn war und ist der Vorreiter der Sachen

außergewöhnlicher Bahnreisen. Es war die erste Bahngesellschaft, die auf ihrer meterspurigen

Schmalspurstrecke zwischen Montreux und Zweisimmen im Berner Oberland bereits 1931 bequeme

Luxuswagen auf schmaler Spur einsetzte. Vor 40 Jahren war es dann wiederum die

Montreux-Oberland-Bahn, die als erste Bahngesellschaft Panoramawagen bauen ließ, um ihren

Gästen die prächtige Alpenwelt durch Fenster im Dach der Wagen nahe zu bringen.

Unser Nostalgiezugkomposition besteht aus dem Triebwagen 11 und dem Personenwagen 22.

Genießen Sie die entspannte Reise hin und zurück vom Genfersee vorbei bis ins mondäne Gstaad. (F

A)

Montag, 21.09. Museumsbahn Blonay – Chamby

Nahe von unserem Hotel beginnt die Museumsbahnstrecke von Blonay nach Chamby. Eine

Museumsbahnlinie mit allem, was solch eine kleine Gebirgsstrecke benötigt: Tunnel, Viadukte,

Dämme und Einschnitte. In Chamby besuchen wir das Museum, das mit der reichsten Sammlung an

historischen Meterspurfahrzeugen in Europa aufwartet.

Extra für unsere Reisegruppe öffnet das Museum seine Tore. Mit verschiedenen Nostalgiezügen

unternehmen wir Sonderfahrten auf der kleinen, romantischen Bahnstrecke und auf der Bahnstrecke

nach Montreux, die in großen aussichtsreichen Kehren mitten durch die Weinberge hinunter nach

Montreux führt. Unterwegs gibt es Fotohalte und Filmmöglichkeiten. Am Abend speisen wir in

aussichtsreicher Höhe in einem Berggasthaus. (F A)

Dienstag, 22.09. Nostalgisch hinauf in die Gletscherwelt

Am Morgen fahren Sie nach Aigle. Dort wartet der historische Triebwagen, der Sie in vielen Kurven

steil hinauf nach Les Diablerets bringt. Der Zug stammt aus dem Jahre 1913 und exklusiv für Sie fährt

er heute nach Les Diablerets. Tief ins Tal hinein an steilen Abhängen entlang schlängelt sich der Zug

von 404 m auf 1.155 m in den Sportort. Nach einer kurzen Busfahrt schweben Sie mit der Seilbahn in

die atemberaubende Gletscherwelt. Die Seilbahn „Glacier 3000“ schwebt hinauf ins ewige Eis auf

den knapp 3.000m hohen Gletscher. Und wer den kleinen Nervenkitzel liebt, begibt sich auf die 107

m lange Hängebrücke, die zwei Berggipfel miteinander verbindet.

Der Blick schweift bei schönem Wetter vom Matterhorn bis zum Mont Blanc. Ein grandioses Erlebnis!

Am Nachmittag rollen wir mit dem Nostalgiezug zurück nach Aigle. Abschiedsabendessen. (F A)

Mittwoch, 23.09. Heimreise

Nach dem Frühstück reisen Sie wieder nach Hause. (F)
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